

В ПУЛКОВСКОМ ПАРКЕ БУДЕТ НОВАЯ ПЛОЩАДКА

Инициатива создания такого игрового пространства принадлежит победительнице проекта «Твой бюджет – 2019» Татьяне Алексеевне Ивановой.



Без малого двадцать лет работает она в Комплексном центре социального обслуживания населения Московского района. Специалист высшей категории с богатым опытом профессионала. И, как утверждают коллеги, – очень ответственный работник и замечательная бабушка.

Прогулки в Пулковском парке с внучкой – дело для Татьяны Алексеевны обычное. И глядя, в каком незавидном состоянии находится в этом месте притяжения малышей и взрослых детская площадка, она мечтала о том, как сделать ее удобной – в том числе, и для детей с ограниченными возможностями. Хорошо бы убрать на детской площадке парка песчаное покрытие, заменив его на мягкое травмобезопасное, чтобы дети не разбивали носы и колени. Поставить современные игровые конструкции и детский спортивный городок. Отремонтировать ступени у спусков к воде. Установить пандусы...

– Детская площадка в Пулковском парке должна стать удобным и безопасным местом отдыха не только для здоровых детей, но и для детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата – тех, кого принято называть маломобильными, – считает Татьяна Алексеевна. – Общение и совместные игры –

только так в маленьких гражданах воспитываются доброта, взаимопомощь и взаимопонимание. Я очень люблю свой город, в нем есть чем гордиться. Но как живется в нашем городе людям с ограниченными возможностями: удобно ли им передвигаться по городу, выезжать на прогулки, посещать театры и музеи? В последнее время многое сделано в рамках программы «Доступная среда», но проблемы есть. И хочется украсить жизнь тех, кому необходима наша помощь и поддержка.

Так родился проект по обустройству действующей детской площадки с включением оборудования для маломобильных детей в Пулковском парке. Прошлой весной он был подан на конкурс «Твой бюджет – 2019», а 25 июня инициатива Татьяны Ивановой стала одним из победителей этого конкурса.

На проект выделено 3 миллиона рублей. В процессе его реализации детскую площадку озеленят, установят ограждение и новые скамейки. Там появится современное игровое оборудование: качели, спортивный городок, игровой домик-беседка, а также специальный комплекс для особых детей. И, конечно же, на площадке будет мягкое современное покрытие. Инклюзивная игровая площадка в Пулковском парке подойдет практически всем детям, независимо от их физических возможностей.

В 2019 году в конкурсе «Твой бюджет» было поддержано три инициативы жителей Московского района. Помимо площадки для маломобильных детей, будут установлены перехватывающие велопарковки у метро и благоустроен сад Дубовая роща. Авторы этих проектов – Семен Белугин и Кирилл Гладкий.



Старое игровое оборудование и песок, в котором вязнут колеса колясок. Такой была единственная детская игровая площадка в Пулковском парке до лета 2019-го. Сейчас площадка демонтирована. Идут работы по освещению парка. До 15 октября здесь будет создано новое игровое пространство, которое подойдет всем детям независимо от их физических возможностей.